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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Tarcali lakosok!  
  
 „Az év elsR napjaiban csendesedjünk el, és vegyük számba a feladatainkat, fogalmazzuk meg            
álmainkat, készítsünk terveket, dolgozzuk ki azokat részletesen, és álljunk neki kitartó akaraterRvel azt 
jó végre vinni!” – Böjte Csaba ferences rendi szerzetes útmutatásával köszöntöm Önöket, Tarcal Község  
Önkormányzata és KépviselR-testülete nevében is! 
Az új esztendR elsR napjaiban rendszerint visszatekintünk a magunk mögött hagyott hónapokra. Átgondoljuk 
a jó és rossz történéseket, levonjuk a tanulságot hibáinkból és elszántan haladunk tovább a megkezdett úton. 
Én, mint polgármester, ilyenkor több szemszögbRl tekintem át az elmúlt évet: családapaként, barátként, és 
településvezetRként is. 
A szomszédos országban zajló háború, a folyamatosan jelenlévR koronavírus sajnos már „beépült= a          
mindennapjainkba, mostanra megtanultunk ezekkel együtt élni. Ennek ellenére büszkén mondhatom, hogy 
egy kihívásokban és sikerekben gazdag év áll mögöttünk.  
Az elmúlt 2024-es év is számos fejlesztést és örömet hozott a közösségnek, hiszen tervezett felújításaink,    
fejlesztéseink folytatódtak. 
 

Ezen eredményekkel érdemes számot vetnünk az új év hajnalán, hogy együtt tekintsünk a mögöttünk hagyott 
esztendRre. Engedjék meg, hogy Tarcal polgármestereként a közösségünk eredményeit és a jövRben ránk váró 
feladatokat az alábbi rövid összefoglalóban megosszam Önökkel.  
 

Csatlakozva a Tokaj-Nyíregyháza kerékpárút projekthez a Tarcal belterületi kerékpárút átadásra került, a Mád 
–Tarcal közötti külterületi kerékpárút pedig  90%-os készültségr. 
Tarcal, FR út 81. szám alatti önkormányzati tulajdonú épületben augusztus közepén megnyitottuk az 5     
apartmanból, összesen 8 szobából álló Apartmanházunkat.        
Tarcal infrastrukturális fejlesztése (Bor utca és településközpont) kivitelezés I., II, III. és IV. üteme             
befejezRdött, a maradvány pénzbRl az V. ütem és ezzel terveink szerint a teljes projekt nyár közepére         
elkészül. 
A kibRvített és felújított MrvelRdési Ház május végén átadásra került.  
Tokaj-Tarcal hegyközségi területen az önkormányzati külterületi drlRút fejlesztésének köszönhetRen  összes-
ségében 5450 fm földút kapott beton burkolatot. 
A Vidékfejlesztési Program-Külterületi helyi közutak fejlesztése által pedig újabb 2515 fm földút kapott    
beton burkolatot. A pályázat 95 %-os támogatású volt, 5 % önrészt kellett biztosítanunk saját forrásból. 
Játszótéri eszközöket újítottunk fel a játszótéren, mely eszközöket a tavaszi nyitáskor vehetik igénybe a     
gyerekek.  
2025 közepére valósul meg az önkormányzat konyhájának fejlesztése. Az intézmény egy raktárhelyiséggel, 
valamint nagyobb iroda és öltözRhelyiségekkel fog bRvülni.  
ElkezdRdött az Árvízvédelmi intézkedés, a csapadékvíz-elvezetR rendszer fejlesztése, mely szintén az idei év 
közepére valósul meg.  
 

Az idei év elején megkezdRdik az általános iskola energetikai korszerrsítése, ezen pályázat által nyílászárók 
cseréje és az épület homlokzata újul meg év végéig. 
 

Konrad Adenauert idézve: „a legkisebb közösség sem mrködik egymásba vetett bizalom és önzetlen    
összefogás nélkül.” – Hiszem, hogy a gondolat igazságát településünk közössége 2024-ben is bizonyította. 
Ezért ezúton is köszönetet mondok magam és a település vezetése nevében az önkormányzat hivatalában, a 
közszolgáltatásban, az egészségügyben, a szociális területen, a köznevelésben, a rendvédelemben, a            
kereskedelemben, és a településünk cégeinél dolgozóknak egész éves áldozatos munkájukért. Köszönöm az 
együttmrködést településünk minden polgárának.  
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ÖNKORMÁNYZATI TUDÓSÍTÁS 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

Tarcal Község Önkormányzata KépviselR-testületének 

 2024. december 17-én tartott ülésérRl 
 

Önkormányzatunk KépviselR-testülete december 17-én tartotta az év utolsó, -munkarendje szerinti -  ülését.  
Az elsR napirend keretében a képviselR-testület megtárgyalta és elfogadta a 2025. évi munkatervét.           
Polgármester úr az ülésen elmondta, hogy az elRterjesztésben szereplR napirendi pontok egy vázát képezik a 
testületi munkának, természetesen ezek a mindennapi feladatokra tekintettel változhatnak.  
 

Ezt követRen az önkormányzat és intézményei 2025. évi belsR ellenRrzési tervét tárgyalták a képviselRk. 
JegyzR asszony tájékoztatta a képviselRket, hogy minden év december 31-ig kell jóváhagynia a képviselR-

testületnek a közvetkezR évre vonatkozó belsR ellenRrzési tervet, melyet az önkormányzat belsR ellenRrével 
egyeztetett. A képviselRk az elRterjesztést egyhangúlag elfogadták. 
 

A harmadik napirend tárgyalásakor a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítását    
határozta meg a képviselR-testület. JegyzR asszony elmondta, hogy törvényi elRírásnak kell eleget tennie a 
képviselR-testületnek. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény határozza meg a polgármesterek 
illetményének mértékét. Korábban a megyei jogú városok polgármestereinek illetményéhez igazodott a      
települési polgármesterek illetménye, most a nemzetgazdasági átlagkereset az alapja az illetmény              
meghatározásának, mely a lakosságszámhoz mérten egy szorzóval növekszik.  
 

Ezt követRen polgármester úr részletes tájékoztatót adott a 2024. évben benyújtott pályázatokról. 
 

Az Egyebek napirendi pontban polgármester úr elmondta, hogy az Önkormányzati Ivóvíz-kezelési társulás 
Társulási Megállapodásának módosítására van szükség, mivel az önkormányzati víziközmr-vagyon Magyar 
Állam részére történR átadása már megvalósult, azonban még addig van jelentRsége ennek a társulásnak, amíg 
az elkezdett pályázatok, felújítások be nem fejezRdnek. A Társulási Megállapodás módosítási javaslata a    
tagönkormányzatokban történt változást tartalmazták.  
 

A következRkben a Prefektus Apartmanház igénybevételének szolgáltatási díjait határozta meg a                
képviselR-testület.  
   
A képviselR-testület ülésérRl készült jegyzRkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu)     
megtekinthetRk.   

 

2025-ben is hittel, lendülettel, az Önök biztatásából, bizalmából és az összefogásból erRt merítve haladunk 
tovább, hogy az újabb lehetRségeket kihasználva dolgozzunk tovább képviselR-társaimmal együtt Önökért, 
gyermekeinkért, unokáinkért, Tarcalért!  
 

Legyen a 2025-ös esztendR mottója:  
 A TISZTELET, AZ ALÁZAT, AZ ÖNZETLENSÉG, ÉS EGYMÁS ELFOGADÁSA! 
 

Legyünk büszkék Tarcalra, legyünk büszke tarcaliak, mutassunk példát gyermekeinknek, unokáinknak!  
Az ember az egyetlen létezR, mely képes az idRt érzékelni. Ezért, ha át is léptünk az új esztendRbe,              
szívünkben mégis egy kicsit a múltban maradunk. A kérdés, hogy mit hozunk át és mi marad ott. Kívánom, 
hogy 2024-ben maradjon minden ami kudarc, veszteség, kishitrség és mindaz, ami nem méltó az emberhez. 
Ugyanakkor hozzuk át tiszta értékeinket, az összefogást, a reményt, a jövRbe vetett hitet és a szeretet        
megannyi arcát. Kívánom, hogy a 2025-ös év teljen egészségben, testi-lelki gyarapodásban, a lélek békéjében 
és legyen mindannyiunk számára boldog az új esztendR, mely elhozza a világ számára az áldott békét! 
  
Isten áldja Tarcalt, Isten óvja Magyarországot! 
          

   Butta László 

                               polgármester 

http://www.tarcal.hu
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 Tiborczszeghi Horváth Géza 

 

Folytatva az 1849. évi január 22-én zajlott tarcali csata emlékeinek ismertetését, újabb adalékkal szolgálhatok újságunk 
kedves olvasóinak. Remélem írásom nem fog senkit sem sérteni, és így az nem kerül egy íróasztal fiókjának mélyére. 
Az 1849-es tarcali csata kutatása során bukkantam Horváth Géza honvéd hadnagy 

emlékezéseire, köztük a mindösszesen 16 éves kamaszként átélt tarcali ütközetrRl szóló 

leírására. 
Tiborczszeghi Horváth Géza 1833. január 20-án született a Pest megyei Tinnye településen. Szülei Tiborczszeghi       
Horváth Imre kisbirtokos és Miskey Franciska. 1842-tRl az esztergomi bencés fRgimnázium tanulója egészen 1848-ig. 
Még nem töltötte be a 16-dik életévét, amikor 1848 októberében nemzetRrként a magyar honvédsereg önkéntesévé vált. 
Kezdetben a Zomboron alakult 34. honvédzászlóaljnál, majd a felsR-tiszai, illetve az I. hadtesttel harcolta végig a szabad-
ságharcot. A világosi fegyverletételig 23 ütközetben vett részt köztük két nappal a 16. születés napját követRen, mint 
honvédRrmester, a tarcali csatában is. Még nem volt 17 éves, amikor már hadnagyként 1849. augusztus 13-án át kellett 
élnie a szabadságharc bukását, és Világos mellett R is kénytelen volt letenni a fegyvert. Még ebben a hónapban, 28- án 
besorozták a császári hadseregbe és 1853. június 30-i leszereléséig katonáskodott Itáliában. Leszerelését követRen 1867-

ig visszavonultan élt, gazdálkodott a család tinnyei birtokán. 34 évesen Esztergomba költözött, ahol Esztergom vármegye 
aljegyzRjének választották. Ugyanitt késRbb 1870-ben a megyei árvaszék elnöke lett. Karrierje 1884-1887 között betöl-
tött, a dorogi választókerület képviselRi tisztségével teljesedett ki. A rajkai Friebeisz Jozefával kötött 1883-ig, Jozefa ha-
láláig tartó elsR házasságából két gyermeke, Krászny Máriával kötött második házasságából pedig még négy gyermeke 
született. 1887-ben vonult vissza a közélettRl, majd megírta visszaemlékezéseit „1848. évi nemzetRri és honvédkori él-
ményeim.= címmel. A szabadságharcról szóló emlékek 1903-ban az Esztergom és Vidéke címr lapban jelentek meg. Mi-
után megírta visszaemlékezéseit, tervezte, hogy további történeteket ír a szabadságharcról, de 1904. szeptember 1-én be-
következett halála megakadályozta ebben. VégsR nyughelye az esztergomi 1848-49-es honvéd temetRben található. 
Az alábbiakban idézett részlet, amely a tarcali csatát idézi fel, ebbRl az emlékiratából való. 
„Január 21-én este, zászlóaljunk 2-ik százada az úgynevezett zombori csárdához lett megfelelR huszár poszttal vezényel-
ve, Csákós Sándor kapitány vezetése alatt. Reggel mintegy hat óra tájban sűrű puskalövések voltak hallhatók, mire rög-
tön megszóllak a dob és a huszár trombita riadója, mibRl elRre láthatólag az osztrákok támadását következtettük. ElRRr-
sön levR századunk mintegy háromnegyed óráig tartóztatta fel az elRnyomuló chevaux legers-bRl álló lovasságot, s ez 
által idRt nyertünk a harcvonalnak tervszerű felállítására, mit fRleg Bulcharin lengyel ezredes és dandárparancsnok esz-
közölt. A hadvonal felállítása vajjon jól vagy rosszul történt-e? az elbírálható soha sem lesz, miután oly roppant köd volt, 
hogy nyolc lépésen túl nem láthattunk, csak annyit lehetett biztosan meghatározni, hogy a tarcali hegyi kápolnától nem 
nagy távolságra foglaltunk helyet. A homály dacára, a zajból következtetni lehetett az ellenséges hadcsapatok közelgését, 
mellyek közelebb érve, látható volt, hogy a csákón fehér szalagot és fehér karkötRt viseltek, a mibRl azt következtettük, 
hogy át akarnak hozzánk jönni. Miután csatárlánc nélkül közeledtek, s a mint zászlóaljunk öt százada zárt tömegben állt 
csekély távolságra tRlünk az elhangzott vezényszóra megálltak és az elöl lovagló parancsnok zászlóaljunk vezénylR tisztje 
után kérdezRsködött. Miután Zákó Rrnagy nem volt látható, Oltoványi segédtiszt elRre lovagolt s az osztrák fRtiszttel szó-
ba eredt, de hogy mit beszéltek, az nem volt a hadsorban kivehetR. Ez alatt egy hosszú másodperc folyt le. Ekkor egész 
váratlanul egy közhuszár jelent meg szürke lovon, és harsányan elkiáltá magát: ”Bácskaiak vigyázzatok! Mert mindjárt 
belesztek kerítve !” Ezen figyelmeztetésre a zászlóalj be nem várva a vezényszót, a velünk szemben csekély távolságra 
állott ellenséges batailonra tüzelt, minek következtében az futásnak eredt, és mi szétszórtan gyors lövéseink által üldözni 
kezdtük. De a huszárnak igaza volt! mert elRnyomulásunk következtében a bekerítésünkre kiküldött osztrák lovasság fe-
lénk nyomult, szerencsére azonban, hogy a nagy ködben nem attakirozhatott, mert nem álltunk tömegben, s a zászlóalj 
szakadatlan puskatüze a bekerítésre indult lovasság ellen fordult. Ezen megtámadásra a lovasság megzavarodva hátrált, 
anélkül, hogy bennünk kárt tehetett volna. Csupán egy lebukott emberünk hátára lépett a ló. Az ellenséges gyalogság 
tüzétRl is, csak egy emberünk sebesült meg, egy Kiss nevű Qrmester, kinek szájából négy fogat lRttek ki, aki szinte önkén-
tes és elRbb kamarális fRtiszt volt, igen intelligens ember, kit megsebesülése után többé nem láttam. Az osztrákoknak szá-
mos halottjuk és sebesültjük volt. Hogy a szomszédos honvéd zászlóaljak mily mérvben vettek részt a csatában, és hogy 
tüzérségünk mily eredménnyel működött, azt meg nem mondhatom, mert a köd az áttekintést lehetetlenné tette, de az el-
lenség balszárnyának visszavonulását mi idéztük elR és úgyhiszem ez döntR befolyással birt a csata kimenetelére. Schlik 
elRnyomulásunkat megakadályozandó, egy rakéta állványt küldött ellenünk. Akkor történt azon komikus dolog, hogy egy 
Rigó nevű palóc honvéd, ki Isten tudja miként került hozzánk és velem egy században szolgált, a lehulló röppentyű léc 
által megérintetvén oda kiáltott hozzám: „irmester úr ! a nimet már szilR karóval is hagyigál.&quot; De az ellenség 
rendszeres elRnyomulásunk következtében megfélemlítetvén, megállapodás nélkül hátrált, azonban a nagy köd miatt nem 
volt a lovasság által üldözhetR. Hogy a csata eldöntésére mily befolyással volt zászlóaljunk magatartása, kitűnik abból, 
hogy Tarcal városa zászlóaljunknak három napig ingyen húst és bort ajándékozott, s Rrnagyunk elRtt küldöttségileg elis-
merését nyilvánitá. Azt hiszem, hogy a fR érdem még is Csákós Sándor kapitányt illeti, a ki mint Rrsparancsnok az ellen-
ség elRnyomulását 3/4 óráig megakadályozta, s ez által idRt nyertünk a hadvonal felállítására. 
Végre meg kell jegyeznem, hogy a szürke, lovas huszárt még egyszer Láttuk a tokaji csatában, a mint a felégetett tiszai 
hídfRnél áll, az ellenség sűrű tüzelésének kitéve, de hogy ki volt? Azt soha sem tudhattuk meg, de annyi igaz, hogy a 
tarczali csata eldöntésére elRttünk történt megjelenése és figyelmeztetése nagy horderRvel birt, és ebbRl látszik, hogy né-
ha a csaták sorsát az Isteni gondviselésen kívül csekély tényezRk befolyásolják.” 

Tarcal, 2024. január 21. 

Guth Ferenc 

Utóirat: A 2025. évi tarcali fali naptár impozáns fotóit szemlélve szomorúan tapasztaltam, hogy Tarcal e jeles napja to-
vábbra sincs kiemelve, egyszerr hétköznapként fekete színnel van ábrázolva. Ennek ellenére hitem rendületlen, hogy e 
dicsR eseménye Tarcal történelmének, megfelelR helyére kerül településünk polgárainak emlékezetében. 
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Tarcal, 3915 FR út 81. +36-47-580-444 www.prefektushaz.hu 

CIPQ NÉLKÜL 

BÓDI LÁSZLÓ EMLÉKMqSOR 

REPUBLIC DALOKKAL 

 

Nagy érdeklRdés volt  az év elsR koncertjén, 2025.január 7-én, a Könyves Kálmán MrvelRdési Házban.  
Orémusz Maja mrsorvezetR végig kalauzolta a nézRket CipR életén, munkásságán, egészen kisgyermekkorá-
tól kezdve.  

Érdekes történetekkel ismerhette meg a közönség  
CipR élétének részleteit, eseményeit, melyet a közis-
mert Republic dalok színesítettek a SENIOROCK 
Együttes és Boda Izabella elRadásában. 
A közönség, a zenekarral együtt emlékezve énekelte 
az ismert dallamokat,  hallgatták a szeretett számokat.  
Köszönet az elRadóknak az igényes összeállításért és 
a magas színvonalú elRadásért.  
Köszönet a lelkes közönségnek!  
 

Várunk mindenkit továbbra is rendezvényeinken! 

 

Újévi köszöntR és beszélgetés a település vállalkozóival 
 

Tarcal település vállalkozóit várta az Önkormányzat 2025. január 20-án a Konyha étkezdéjébe egy kötetlen beszélgetés-
sel egybekötött újévi köszöntRre. 
A késR délutáni fogadáson Butta László polgármester úr beszámolt a 2024-es évi munkáról, az önkormányzati fejleszté-
sekrRl, majd megköszönte az elmúlt év során nyújtott segítséget, támogatást, mely megkönnyítette az önkormányzat 
munkáját. Reményét fejezte ki, hogy hasonlóan az eddigi-
ekhez, továbbra is számíthat a vállalkozói közösségre.    
A vendéglátás mellett, vidám, kötetlen beszélgetéssel zá-
rult a fogadás. 



Tarcali Hírek 

    

 

5 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA  

A magyar kultúra napját 1989 óta 
ünnepeljük meg január 22-én, 
annak emlékére, hogy – a kézirat 
tanúsága szerint – Kölcsey       
Ferenc 1823-ban ezen a napon 
tisztázta le, egy nagyobb kézirat-

csomag részeként, és jelölte meg dátum-
mal Csekén a Himnusz kéziratát. Az évfordulóval kapcsolatos 
megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet 
szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereink-
nek, nemzeti tudatunk erRsítésének, felmutassuk és továbbadjuk a 
múltunkat idézR tárgyi és szellemi értékeinket. 

2025. január 17-én pénteken, Bártfainé Varga Györgyi ünnepi 
köszöntRjével kezdRdött rendezvényünk, majd felcsendült a    
Himnusz.  
„A szeretet csillaga…= címr ünnepi mrsorban Fekete István no-
velláiból hallhattunk részleteket Vajda Éva elRadómrvész tolmá-
csolásában, amit Soós Gábor hegedrmrvész gyönyörr muzsikája 
kísért. 
A magyar kultúra napja mindannyiunk ünnepe, a magyar kultúrát 

pedig az Isten, család, a haza 
tisztelete és szeretete, valamint 
a magyar szabadság ügye mel-
letti elkötelezettségünk tartja 
össze. Köszönjük mindenkinek 
a részvételt. 

 

Rekord létszám a futóversenyen 

 

2024 december 28-án a VII. Extreme Tarcal-
Tokaj Kör terepfutóverseny alkalmával több 
mint 700-an regisztráltak. A bemelegítés után 
zajlottak a versenyek, nagyon jó hangulatban. 
Támogatók: Tarcal Község Önkormányzata 
(Butta László polgármester), Kalifa, Kovács-

Tüzép KFT., CsRsz-Platán Cégcsoport, OPEL, 
Watt-Team Kft., 383thekopjarywater, DECATH-
LON, Rácz italkereskedés, <A= Stúdió ‘90 Kft, 
Majoros Birtok & Borbár, HétszRlR SzRlRbirtok, 
COLAS, Lerton Trans, Tarcali PolgárRrség 

SzervezRk: Vitkai Elemér, Sztakó Attila, BenkR   
Róbert, BenkRné Loch EnikR, Szomjasi Erika, Ko-
vács Anita,  
Helyszíni segítRk: BenkR Boglárka, Lebbenszki Já-
nos, Loch Lívia, BenkR Pálné, BenkR Pál, Loch Fe-
renc, Havacs Andrea, Vasas Gyurci, Bacsó Zsuzsa, 
RegRs József, Gosztola Mária, Suga Tímea, Struwe 
Annamária, Fülep Zoltán, Szentpáli-Gavallér Móni-
ka, Tóth László, Lakatosné Valika, Mészáros Ágnes 
tanárnR és diákjai a Tokaji Ferenc Gimnáziumból 
A szervezRk jövRre is várják a futni vágyókat, 
2026.01.10. VIII. Extreme Tarcal-Tokaj Kör - Terep-
futásra.  
                                 Fotó: JakabÁ (Bánházi Ágnes) 

Aranyosi Ervin: Január 
 

Ebben az évben is ez az elsR hónap, 
sosem áll a sorban, a legutolsónak. 

Új év születése a születésnapja, 
mindig R az elsR, s ez hidegen hagyja! 
Harmincegy napot él rövid életében, 
ám újra születik minden egyes évben. 

Nevét a kapukról, átjárókról kapta, 
ünnepléssel indul el az Istenadta! 
Lassan alakulgat ilyenkor az élet, 

tRle várunk mindig jól kezdRdR évet. 
Q a leghidegebb hónapunk az évben, 
ilyenkor bízhatunk egy kis hóesésben. 
Újévkor reményt ad, s új kapukat kitár, 
reménnyel kecsegtet minket a Január! 

 

A Január lelki üzenetei 
 

A január lényegét talán a Remete archetí-
pus fejezi ki legjobban. A karácsony után, ami 
az együttlevés idRszaka, most magunkkal lehe-
tünk.  
A természetben megfigyelhetR visszavonulás, 
behúzódás, ingerszegénység segíti az önmagunk-
ban levést, az egyedüllét megélését. Ilyenkor 
megélhetjük a magányt, az elhagyatottság érzé-
sét, de megélhetjük a jótékony, saját épülésünket 
és regenerálódásunkat elRsegítR egyedüllétet is. 
A Remete lámpása pedig bevilágítja az önisme-
ret útját. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/1989
https://hu.wikipedia.org/wiki/Janu%C3%A1r_22.
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%B6lcsey_Ferenc
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%B6lcsey_Ferenc
https://hu.wikipedia.org/wiki/1823
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szatm%C3%A1rcseke
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1g_himnusza
https://hu.wikipedia.org/wiki/Hagyom%C3%A1ny
https://hu.wikipedia.org/wiki/Nemzet
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tudat
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gondolkod%C3%A1s
https://www.facebook.com/KalifaPage?__cft__%5b0%5d=AZVkJWDNXYO3NqbjbISm7cEkUpYfffuqMCZsaHPY0me2w1nj_KXDzpxcfFKz3i_VRAHUzvnTxEmzIdFyZEKqDiaATsNWDyzC7ujw6fqFcHhh99xIoxfjpgpX5nil158PFaIgcJ7Z6ve9dp4h6mKOhPE0dyy7tnRJeqbTuUd3GLeNYmdrn7SrggH2_ER0lBd77DA&__tn__=-%5dK
https://www.facebook.com/csoszplatan?__cft__%5b0%5d=AZVkJWDNXYO3NqbjbISm7cEkUpYfffuqMCZsaHPY0me2w1nj_KXDzpxcfFKz3i_VRAHUzvnTxEmzIdFyZEKqDiaATsNWDyzC7ujw6fqFcHhh99xIoxfjpgpX5nil158PFaIgcJ7Z6ve9dp4h6mKOhPE0dyy7tnRJeqbTuUd3GLeNYmdrn7SrggH2_ER0lBd77DA&__tn__=-%5d
https://www.facebook.com/thekopjarywater?__cft__%5b0%5d=AZVkJWDNXYO3NqbjbISm7cEkUpYfffuqMCZsaHPY0me2w1nj_KXDzpxcfFKz3i_VRAHUzvnTxEmzIdFyZEKqDiaATsNWDyzC7ujw6fqFcHhh99xIoxfjpgpX5nil158PFaIgcJ7Z6ve9dp4h6mKOhPE0dyy7tnRJeqbTuUd3GLeNYmdrn7SrggH2_ER0lBd77DA&__tn__=
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063579644010&__cft__%5b0%5d=AZVkJWDNXYO3NqbjbISm7cEkUpYfffuqMCZsaHPY0me2w1nj_KXDzpxcfFKz3i_VRAHUzvnTxEmzIdFyZEKqDiaATsNWDyzC7ujw6fqFcHhh99xIoxfjpgpX5nil158PFaIgcJ7Z6ve9dp4h6mKOhPE0dyy7tnRJeqbTuUd3GLeNYmdrn7SrggH2_ER0
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90 éves Lenke néni 

 

 

2024. december 27-én köszöntötte otthonában   
Butta László polgármester úr Petneházy Lajosné, 
Lenke nénit 90. születésnapja alkalmából. 
Lenke néni 55 évesen ment nyugdíjba a Borkombi-
nátból, ahol gondnoki feladatokat látott el.  
Férjét sajnos korán elveszítette, akivel együtt     
dolgoztak, egy munkahelyen. 
Nagyon szeretett kézimunkázni, kötni,    horgolni, 
varrni. Az egész családot ellátta szebbnél-szebb 
ruhadarabokkal. Ma már ezt a hobbiját nem ápolja, 
de még olvasni nagyon szeret. 
 

Születésnapján köszöntötte családja is, lánya      
Petneházy Gabriella, fia Petneházy Lajos, 3 unoká-
ja és 4 dédunokája.  
 

Isten éltesse sokáig egészségben, szeretetben! 
 



Tarcali Hírek 
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata, SzerkesztRség: Könyves Kálmán MrvelRdési Ház Tel.: 0620/218-3308 

SzerkesztR: Györgyné Újvári Mária  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. 3900 Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24,   

Következő lapzárta: 2025. január 22. szerda 12:00 óra 

KÖZÉRDEKq TELEFONSZÁMOK 

MENTQK: 104; TqZOLTÓSÁG:105; RENDQRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  
BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 

ELMq hibabejelentR:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentR: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekr telefonszámok 

Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 IdRsek Klubja: +36 47/304-324   
Háziorvos: Dr. SzRke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 

Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes +36 30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      VédRnRi szolgálat: +36 47/659-417.  
Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 

Tarcali PolgárRr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

 

                                                     HALÁLESETEK 

 

Vaskó Ignácné (sz: Rontó Ida, 1952.) Tarcal Haladás u. 3. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. december 3-án,  
Szijjártó Istvánné (sz: Zimonyi Marianna,1955.) Tarcal Kinizsi u. 13. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. december 3-án 

Rontó Sámuel (sz: 1956.) Tarcal Nagy B. u. 37. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. december 5-én,  
Varga Sándor  (sz: 1953.) Tarcal Móricz Zs. u. 23.sz. alatti lakos elhunyt 2024. december 8-án, 
Szalmás Miklósné (sz: Jadlóczki Gizella 1934.) Tarcal Kövesd u. 8. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. december 18-án, 
Sápi Ferencné (sz:Szerbina Piroska,1933.) Tarcal Móricz Zs. u. 6/1. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. december 21-én, 
Sztankovics Zoltán (sz: 1938.) Tarcal Hubay u. 6. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. december 25-én,  
Talpa Katalin (sz: Mátyás Katalin, 1946.) Tarcal, Szondi u. 22. sz alatti lakos elhunyt, 2024. december 25-én. 
 

      Részvétünk a családoknak! 
 

Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török EnikR és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetRk 

HÁZASSÁGKÖTÉS 

 

Kocsis Zoltán Ádám és Mucsi Lídia Fanni  
2024. december 12-én kötöttek házasságot településünkön.  

Gratulálunk! 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

 

Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik TALPA KATALIN temetésén részt vettek,  
sírjára virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

 

Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik SÁPI FERENCNÉ temetésén részt vettek,  
sírjára virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család 

SZÜLETÉSEK 

 

Petneházy Luca született 2024.12.30.  
Szülei: Petneházy-Varga Anita és Petneházy Levente  

Gratulálunk! 

tel:+36%2047%20352%20322

